1. Kuvvetin birimi asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A) Kilogram B) Newton
C) Metre D) Gram

2. Kuvvetin biiyiikliginia olgmek igin asagida
verilen araglardan hangisi kullanilir?

A) B)
-~ e
Termometre Esit Kollu Terazi
C) - D)
iy
;
|
Dinamometre Kronometre

3. Kuvvetetkisiile cisimler lizerinde,

. Yén degisikligi,
II. Sekil degisikligi
I1l. Surat degisikligi,

verilen degisikliklerden hangileri gergeklese-
bilir?

A)Yalnizl. B)lvell.
C)llvelll. D)1, llvelll.
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" Kuwvetin Oigiilmesi

4. Asagidaki etkinlikte verilen ifadelerin dogru veya
yanlis olma durumuna gdére uygun yoldan
ilerlenecektir.

Hareket eden bir cismi

durdurabilen etkiye
kuvvet denir.

Dogru Yanhs

§

Kuvvetin birimi
Newton’dur.
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1. Cikis 2. Cikis 3. Cikig 4. Cikis

Buna gore, etkinlik hatasiz tamamlanirsa kag
numarali ¢ikisa ulasilir?

Kuvvet “N” semboli
ile gdsterilir.

A)1.Cikis B)2.Cikis
C)3.Cikis D)4.Cikis

5. Ayniortamda ilk boylari esit 6zdes yaylaraP,Rve S
cisimleri asildiginda yaylarin boylarindaki degisim
asagida verilmistir.

ik durum -

o

Buna goére P, R ve S cisimlerinin agirliklar
arasindaki iliski asagidakilerin hangisinde
dogru verilmisgtir?

A)R>P>S B)S>P>R
C)P>R>S D)P=R=8




6. Bir dinamometreye 20 N’luk bir cisim asildiginda
dinamometredeki yayin 4 cm uzadigi gézlemle-
niyor.

Buna goére, ayni dinamometreye ayni ortamda
30 N’luk bir cisim asilirsa dinamometredeki yay
kag cm uzar?

A)3 B)4
C)5 D)6

7. Dinamometreler ile ilgili agsagida verilen
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Yay gibi esnek maddelerden yapilr.

B) Kuvvetin blyUkluguni olger.

C) Dinamometreye uygulanan kuvvet arttik¢a, yay-
daki uzama miktari da artar.

D) Kalin ve esnekligi az olan yaylardan yapilan
dinamometreler daha hassas 6lcim yapabilirler.

8. Asagida verilen 6zdes dinamometreler ile P ve R
cisimleri 6l¢ctlmustur.

R

P cisminin dinamometreye uyguladigi kuvvet
12 N olarak odlguldiigiine goére, R cisminin
dinamometreye uyguladigi kuvvet kag N olarak
olciilir?

A)12 B) 14
C)16 D) 18
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9. Bir dinamometreye uygulanan cesitli kuvvetler
sonucu dinamometrenin yayinda meydana gelen
uzama miktarlari asagidaki grafikte verilmigtir.

Uzama miktari (cm)

120

Kuvvet (N)

20 40 60 80

Verilen grafige gore, 140 N’luk bir kuvvet
dinamometredeki yayin ka¢ cm uzamasina

neden olur?
A)18 B) 20
C) 21 D) 22

10. Asagidaki grafikte P, R ve S dinamometrelerinin
Olcllebilecedi en buyik kuvvet degeri verilmistir.

Uzama miktari (cm)

Dinamometreler

Buna gére, asagida verilen kuvvetlerden
hangisini sadece R dinamometresi 6lgebilir?

A)20 B) 40
C)60 D) 80
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